בס"ד
פתרון תרגיל 1 
1. א.ניתן דוגמה : 
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       ב.
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2.א.
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ב. 
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על מנת לחשב ביטוי זה  נמצא מה מופיע מתחת לשורש :
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שימו לב: קיבלנו שתי תוצאות עבור X  אבל כשנציב אותם  במשוואה תראו שבעצם מתקבלות אותן תוצאות : 
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 ולכן סה"כ  הפתרונות הם : 
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3.שורשי היחידה מסדר 6 : 
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10.
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11. 
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12+13.  …אם הם פותרים שתי משוואות הם פותרים גם את השלישית… 
שימו לב שווקטור מסוים חוזר פעמיים   ולכן נוכל לקחת כל צירוף שיתן לנו את אותו מספר פעמים של אותו וקטור : 
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14. 
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15. 
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  : אם 
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 המערכת סינגולארית ,  אם  
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 המערכת פתירה ( אחרת  תהיה שורת אפסים ומספר).
16.
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  מספיק להגיע לשלב הנוכחי  בשביל לראות   שניתן למצוא את X ואת Y  ישירות מתוך המטריצה (ולהביע באמצעות  
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)  ולכן  לכל 
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    יש פיתרון .

22-23. 
[image: image19.wmf]1001

,        

0110

xxxy

yyyx

æöæöæöæöæöæö

==

ç÷ç÷ç÷ç÷ç÷ç÷

èøèøèøèøèøèø


25. א. 
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  28. נכתוב רק צד אחד. ע"מ למצוא את הכיוון השני יש להפוך את הפעולות בסדר הפוך : 
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